

Erasmus beszámoló

Németország-Wilhelmshaven-2013/2014 őszi félév



**Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Kar
Gazdálkodási és menedzsment szak
III. évfolyam**

**Bozány Tímea, Török Hajnalka, Winkler Ivett
D1C4XR, FKKV8U, HG1Z6F
2014.01.10.**

Wilhelmshaven 2013/2014 I. félév

Élménybeszámoló

Bozány Tímea, Török Hajnalka és Winkler Ivett, Az Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Kar, gazdálkodási és menedzsment szak III. éves hallgatói vagyunk. Az Erasmus Mobilitási Program keretén belül, ösztöndíjas támogatással lehetőségünk adódott arra, hogy a 2013/2014 első szemeszter tanulmányi időszakát Németország északi részén, Wilhelmshaven városában tölthessük el. Az Erasmus pályázatról egyetemünk tanárainak felhívásából értesültünk. Felkeltette érdeklődésünket, ám volt egy kikötésünk: a három, összetartó „muskétás” nem válhat szét, így egy helyre szerettünk volna menni. Tartottunk attól, hogy erre nem lesz lehetőségünk, de kiderült, hogy Wilhelmshaven városába utazhatunk hárman együtt. Az események gyorsasága eredményeképp már csak azon kaptunk magunkat, hogy a kitöltött jelentkezési lapokat tartjuk a kezünkben. Az ösztöndíj elnyerése után rengeteg papírmunka és fontos teendő várt ránk, melyekkel végül sikerült megbirkózni.

Az utazás dátuma 2013.július 27-e volt, mivel a szemeszteri félévünk előtt, jelentkeztünk Wilhelmshavenben található Jade Hochschule által szervezett, 3 hetes nyári német nyelvtanfolyamra. Az utazás nagyjából 18 órát jelentett Szüleink és mi számunkra, bérelt kisbusszal. A repülőgéppel történő utazási alternatívára azért nem esett a választásunk, mert drágábban és kevesebb csomaggal juthattunk volna ki Németországba, továbbá közvetlen járat sem volt a megpályázott városba. Megérkezésünkkel elfoglaltuk a szálláshelyünket, mely a CVJM kollégiumában volt. A közelben pár perc sétányira helyezkedtek el a buszmegálló és az ételmeztársulatok. Egy külön bútorozott szobával, étkezővel, felszerelt konyhával, 2 fürdőszobával és internetkapcsolattal ellátott épületben éltünk, 5 lakótársunkkal együtt. A szállásért havi 215 Eurót kellett fizetnünk, valamint kauciót is le kellett tennünk 200 Euró összegben. A városban a szállásokkal átlagban ilyen áron kell kalkulálni, de lehet ettől olcsóbbat, illetve drágábbat is találni. Mi azért választottuk a kollégiumot, mert a legtöbb albérlet, amit néztünk bútorozatlan volt. A kollégiumban az említett árban benne volt az internet is, ezért úgy gondoltuk, ez a legjobb választás számunkra. Továbbá a legtöbb cserediák is a kollégiumban lakott, így könnyebb volt találkozni velük.

A városba érkezéskor köteles minden ott élő személy bejelentkezni a helyi városházán, illetve lehetősége van bankszámlát nyitni. Ezen ügyek intézésében segítségünkre szolgáltak az Erasmus mentoraink és a nemzetközi iroda dolgozói. Mi a Deutsche Banknál nyitottunk bankszámlát, az ügyintézés gyorsan ment, a feltételeket angolul ismertették velünk.

A nyári kurzus 2013. július 29. és 2013. augusztus 23.-ig tartott. Ez idő alatt minden hétköznap reggel 9 órától délután 2 óráig, szintenként külön csoportokra bontva, intenzív német nyelvoktatásban részesültünk. Az órák jó hangulatban teltek, a csoportok összekovácsolódtak és a kurzus végén bemutathatták prezentáció formájában elsajátított nyelvtudásukat. A tanítási órák után, illetve hétvégenként sem hagytak minket unatkozni, hiszen számos programon való részvétel közül válogathattunk, mint például: Wattwanderung-tengerfenéken való séta, Heide Park- vidámpark látogatás, vitorlázás, nemzetközi vacsoraest, bowlingozás vagy éppen sörgyárlátogatás. A Sommerdeutschkurs elvégzése ajánlott azon hallgatók számára, akik tanulmányaikat a Jade Hochschule intézményében szeretnék folytatni, hiszen a kurzus teljesítésekor kreditpontokban részesülhetünk. A Sommerdeutschkurs 6 kreditet ért, emiatt a félév során kevesebb kreditet kellett teljesítenünk. A jelentkezés feltétele a 250 Eurós jelentkezési díj befizetése volt.

A tanítási félév szeptember utolsó heteiben kezdődött. Tárgyainkat angol nyelven hallgattuk, mellette pedig további német órákra jártunk az egyetemen. A tanárok precizitást, a tantárgyi követelmények pontos betartását várják el a diákoktól. Az eredményes teljesítés kemény munkát igényel, úgy, mint ahogy ez minden egyetemen elvárt. Mivel a hazai tantárgyaink közé nem túl sok tantárgyat tudtunk elfogadtatni, úgy döntöttünk, hogy 3 tantárgyat teljesítünk kinn. Ezek közül kettő angol nyelven volt, Corporate Communication és Strategic Media Management néven. A harmadik tárgy német nyelv oktatása volt Deutschsprachkurs néven. Az ezeken való részvételhez egy tesztet kell megírni, ahol kezdő valamint haladó csoportokra bontják a külföldi hallgatókat. Mindhárom tantárgy 5 kreditet ért. A két angol nyelvű tárgyból beadandókat kellett írunk, valamint prezentációkat készíteni csoportokban. A beadandókat akadémiai angol nyelvet használva kellett beadni, a rövidebb 2000 szavas, a hosszabb beadandó pedig csoportosan írva 8000 szavas volt.

A régen hadikikötőként szolgáló város számos szabadidős tevékenységet kínál lakói, látogatói számára, köztük említve a zenei fesztiválokat, vagy éppen egy nyári estés sütögetést a tengerparton.

A szemeszter jegyünk segítségével ingyen eljuthattunk a tartományon belüli városokba vonattal vagy busszal, így lehetőségünk volt megnézni Bréma, Oldenburg, Jever, Soltau városát. Ezen felül egy alkalommal ellátogattunk Hollandiába, Groningen városába is, amely nagyjából 4 órás utazást jelentett Wilhelmshavenből. A buszjegy 12 Euró volt. Lehetőségünk nyílt Berlinbe is ellátogatni. Az oda-és visszaút majdnem 100 Euróba került, valamint egy

hostelben aludtunk 2 éjszakát, ez mintegy 30 eurót tett ki. Berlinben a buszmegálló területén vettünk Berlin ticketet, amivel a 3 nap alatt a város bármely zónájában használhattuk a tömegközlekedési eszközöket. Itt kilátogattunk egy Hertha-Bayer Leverkuseni focimeccsre, amely még a hideg és a hazai csapat veresége ellenére is nagyon jó hangulatban telt.

Beszámolóinkat az Erasmus Programról való véleményünkkel záránk, mely lehetőséget biztosítottunk számunkra ahhoz, hogy rengeteg élménnyel, tapasztalattal gazdagodjunk, egy kicsit világot lássunk, tanuljunk az emberekről és önmagunkról, de legfőképp fejlesszük nyelvtudásunkat. Ez utóbbi hozzájárult a nemzetközi kapcsolatok építéséhez és barátok szerzéséhez is. Bátran ajánljuk azok számára, akik szeretik a kihívásokat, nyelvet szeretnének tanulni, új kultúrákat és embereket megismerni. Még, hogyha az ember félve is vállalkozik erre a nagy kalandra, egy életre szóló élményekkel gazdagodhat. És nem utolsó sorban szeretnénk megköszönni a lehetőséget a hazai Erasmus iroda munkatársainak, főképp Dudás Mária Tanárnőnek a sok segítséget és bátorítást, egy örök élményt szerzett nekünk.



Budapest, 2014. január 10.

Bozány Tímea, Török Hajnalka, Winkler Ivett